



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.07.2018 № 408

Про закріплення на праві господарського відання нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передано до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 січня 2015 року № 48 «Про закріплення на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» майна» (зі змінами та доповненнями), з метою впорядкування майнових відносин, враховуючи звернення ліквідатора комунального підприємства по утриманню житлового господарства «Житлорембудсервіс» Деснянського району м. Києва від 16 січня 2018 № 22-02-01-910/23387 та лист комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» від 23 липня 2018 року № 45-3604:

1. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством «Ватутінскінвестбуд» Деснянського району м. Києва нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передане до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, та визначити його балансоутримувачем:

№	Адреса приміщення	вид об'єкту	Рік вводу в експлуатацію	Балансова вартість
1	ПРОСП. МАЯКОВСЬКОГО ВОЛОДИМИРА, 5-А	Нежитлове приміщення	1988	Експертна оцінка

2. Внести зміни до додатку 7 до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 січня 2015 року № 48 «Про закріплення на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» майна» (зі змінами та доповненнями), а саме позицію 83 додатку 7 до розпорядження виключити.

У зв'язку з цим позиції 84-87 у додатку 7 до розпорядження вважати відповідно позиціями 83-86.

3. Комунальному підприємству «Ватутінськінвестбуд» Деснянського району м. Києва спільно з ліквідатором комунального підприємства по утриманню житлового господарства «Житлорембудсервіс» Деснянського району м. Києва забезпечити здійснення організаційно-правових заходів на виконання пункту 1 цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації Алексеєнко І. М.

Голова

Г. Заболотний